-离石新城壹号小区举办"喜迎二十大 奋进新征程"主题党日活动见闻

□ 文/图 本报记者 康桂芳

"没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国,他指引人民解放的道路,他领导中国走向光明……"6月30日下午,在离石区城北街道办站前社区新城壹号小区广场上,一场"喜迎二十大 奋进新征程"主题党日活动在小区广场上隆重上演,数百名业主们兴致勃勃地来到小区广场,有的带着孩子,有的陪着妻子,有的扶着老人,一起坐下来听着红歌,手里挥舞着党旗,脸上透露出满足和幸福。



活动现场

### 暖心小区:业主沐浴幸福时光

面对党旗宣誓、我想对党说、红色歌曲串烧、红色故事演讲 …… 当天下午,刚从四面八方工作岗位奔忙回家的业主们又积极参与到小区组织的活动当中,十几位业主代表们倾情演绎了十余个精彩节目。激情活力的演唱、动情的演讲在自家门口尽情释放,每一段旋律、每一句歌声都洋溢着热情,寄托了演唱者对党的感恩与热爱,赢得了台下观众的阵阵掌声。

曾上过星光大道舞台的农民歌手同时也是小区业主的薛义斌,盛装开场献唱一首《山丹丹花开红艳艳》,专业的唱功、嘹亮的歌喉,一开嗓就燃爆全场。在临县上班的业主张丽得知物业要举办活动,她带着还在上一年级的女儿第一时间报了名。在北京某部当兵的业主成芃在休假之余正好赶上了物业的活动,他积极报名献上了红色故事《朱德的扁担》。

"最让我感动的是物业经常结合我们的传统节日组织一些 集体活动,比如中秋节做月饼,端午节包粽子,不仅增强了邻里 关系,也让业主深深感受到了家人的关怀和温暖。"业主郝小艳 说。活动现场,业主们沐浴着党恩,诵唱党的恩情。

## 暖心物业:为业主提供多姿多彩社区生活

舞台上的业主尽情展示自我风采,舞台下的业主欢乐开怀,活力满满。晚上9点30活动结束,新城壹号物业公司经理同时也是物业公司党支部书记的樊文照言语中透露着燃不尽的工作热情。他说,为了这次党日活动,早在一周前就组织了所有物业员工开始筹备,希望以后能为业主们带来更多更精彩的活动。

为了增加活动的氛围,体现物业暖心细致的服务,活动中物业公司为几十位党员业主们送上了慰问大礼包,为积极参与活动的居民们送上了夏日小礼物。收到礼物的一位小区业主高兴地说道:"我们小区物业不仅暖心更让人省心,每栋楼都配备了专门的楼长,水电停了,燃气打不着了等等看似很小的问题物业都能帮我们及时上门解决。"如此暖心高效的服务背后,有一支党建引领的"红色物业"正源源

不断地为基层小区治理注入鲜活动力。

于2020年8月30日竣工的新城壹号小区,共计1260户,人住户数882户。2021年10月,集"党,群、物业"三位于一体的基层治理模式初步构建而成。依托在职党员到小区报到机制,构建形成了1个小区党支部、12个单元党小组、65党员中心户,辐射1260户3800余名群众的工作链条。小区党支部坚持党建引领,恪守品牌承诺,打造红色阵地,构建议事机制,推出20多项"馨点服务",以"红色物业"为平台,打造传统节日文化的"红色纽带"活动,积极组织各种公益活动等,新的治理模式全面凝聚了小区治理合力,使得小区的物业管理服务水平得到显著改进,小区居民的获得感、幸福感、安全感得到显著提升,受到社会各界的广泛关注,2021年12月被吕梁市委树为红色物业典型。

### 辖区:以实际行动提升业主幸福感

"今年我局积极响应中央、省、市号召、积极探索物业管理与基层治理深度融合,致力于打造'组织建设好、党员引领好、服务质量好、共建成效好、业主评价好'的五好小区。新城壹号是我市打造的第一批党建引领示范小区。"活动当天,代表市住房和城乡建设局房产科参加活动的高字凤表示,小区积极开展红色活动能够进一步增进物业和小区业主联动,促进物业服务与基层治理同频共振,不断提升居民

群众获得感,幸福感,安全感

据了解,离石区按照省委关于加强基层组织建设必须抓基层、强基础、固基本的要求,在做实做优社区党群服务中心基础上,延展工作半径、下沉资源力量,打造小区党群服务体系,充分发挥党建引领城市基层治理优势。党支部建在各小区并遴选政治强、威望高、善管理、有热心的党员进入党支部委员会,同时,街道党工委和社区党委指导各小区党支部建章立制、主动

作为,充分发挥在业主委员会,物业机构,社会组织、居民群众中的核心作用,有效形成小区治理"一盘棋"。 新城青号小区正是小区党支部建设的一个优秀典型。

"让党旗在楼栋飘起来,让物业服务在小区红起来,让组织活动在小区活起来,让老百姓的幸福感升起来。"在该小区党群服务站内的这四句话充分诠释了红色物业的历史性使命。樊文照充满干劲儿,他表示下一步,新城壹号小区将在总结前期经验的基础上,不断深化党建引领作用,进一步改善社区环境,聚焦居民关心关注的小事,让"红色物业"点亮社区多彩的幸福生活。



近日,吕梁市消防救援支队开展"两优一先"表彰大会暨"喜迎二十大 奋进新征程"主题党日活动。会上,7个先进基层党组织、15名优秀共产党员和7名优秀党务工作者受到隆重表彰。随后,全体党员来到山西吕梁山革命博物馆进行参观学习,全体党员重温了入党誓词,集中观看了《初心和使命》纪录片,认真聆听了抗日红色故事,让红色历史深植心中。



近日,柳林县妇联全体党员走进山西吕梁山革命博物馆,聆听讲解员声情并茂的讲述,缅怀革命先烈,坚定初心使命

贾继红 摄

# 翰墨飘香倡廉洁 丹青溢彩扬正气

交城县开展"清廉文化进校园"书画展活动



活动现场

本报讯(记者 王耀 通讯员 司瑞东)为营造"崇尚廉洁"的和谐校园文化环境,近日,交城县开展了"清廉文化进校园"书画展活动。 此次"清廉文化进校园"书画展是落实省

外化于行,为推动教育高质量发展,振兴交城教育,挺进全省"第一方阵"注入强劲动力。

据了解,本次书画展共征集书画作品 1233 件,其中教师作品 544件,学生作品 689件。一幅幅栩栩如生的书画、一句句发人深省的名言警句、一篇篇脍炙人口的廉政佳作吸引了大家驻足观赏,作品形式丰富,主题鲜明,让参观者在润物细无声中潜移默化地受到廉政教育的熏陶。

# 

本报讯 (记者 王耀) 为庆祝中国共产党成立 101 周年,迎接党的二十大胜利召开,7月3日,离石区青年志愿者协会党支部携手离石区坪头乡团委在吕梁泰化文化园开展了"庆七一·喜迎党的二十大"暨"思想碰碰荟"主题党日活动。

期间,组织全体党员 认真参观了泰化文化园的 展板图片、蜡像、实物、影 视、景观模型等。一幅幅 珍贵的历史图片 华件 载满岁月痕迹的革命遗 物,都是吕梁这片红色大 地上烽火岁月的真实写 照,再现了革命先烈不怕 牺牲、团结奋进的英勇抗 敌斗争场面,让大家切身 感受了中国共产党为中华 民族的解放事业所进行的 艰苦卓绝的奋斗历程和中 国共产党人艰苦奋斗、不 屈不挠、抛头颅洒热血的 伟大精神,思想得到了深 刻洗礼。随后还重温了人 党誓词,进一步激发了党 员干部的活力,提升了广 大志愿者奉献、友爱、互 助、进步的服务理念。